

烟台交警开展“交通大整治”，严查七类重点车辆、七种违法 货车改型及违法载人一律“零容忍”

本报10月20日讯(记者柳斌 通讯员 曹杰 李娜)

近日,市公安局交警支队在开展“交通大整治”行动中,从支队机关及直属交警大队抽调业务骨干组建了6个执法小分队,由支队领导带队,重点围绕国、省道的交通违法开展执法督导专项活动。境内国省道、县乡道路全覆盖,七类重点车辆、七种违法行为列为重点。

记者从市交警部门了解到,为认真落实10·14全省预

防重特大道路交通事故会议精神,交警部门把预防道路交通事故作为当前工作的重中之重,结合深化道路交通安全隐患“大排查、大整治”活动和整治货车超限超载行为专项行动,10月20日开始,组建交警执法小分队,重点围绕烟台境内的各条国省道开展巡查执法。

各执法小分队由支队机关和直属交警大队的民警组成,由负责人带队,到负责区域执法督导,针对负责区域的

交通安全特点,研判交通违法行为易发多发重点区域,重点时段,集中警力现场查处严重违法行为。

重点整治道路为204、206国道沿线和301、302、304、306省道沿线,同时,各县市区交警大队也以此模式建立执法小分队,重点做好县乡道路的管控工作,坚决遏制较大道路交通事故的发生。

执法小分队把定点查处和巡逻检查相结合,白天和晚上相结合,不定时、不定路段,

随机开展查处行动。

重点整治车辆为客车、货车、危化品运输车、校车、农村面包车、渣土车、低速载货汽车等“七类重点车辆”;以超员、超速、超载、疲劳驾驶、酒驾、毒驾、涉牌涉证等“七种违法行为”为重点,严管严治各类交通违法行为。

特别是对于在农村道路比较常见的三轮车、低速货车、拖拉机改型及违法载人等违法行为一律“零容忍”;对于查纠的货车超限超载、改型、

涉牌涉证等违法行为,在处罚的同时,严格落实货车卸载要求。对执法过程中已处罚的超限超载车辆,按照规定将案件有关信息抄送车辆所在地道路运输管理机构,由道路运输管理机构按照相关规定对运输企业、货运场所经营者进行处罚。对违法行为人及其车辆,一律依法严格落实罚款、暂扣、吊销、注销、强制报废、行政拘留和追究刑事责任等强制措施及行政、刑事处罚措施。

学子捐建 乡村图书室

近日,烟台大学全校学生响应学校团委“一册旧书·点亮新梦”的倡议,积极捐书助学、奉献爱心。截至目前,全校学生捐赠书籍累计达10562本,近期将运往枣庄山亭刘庄小学。

本报记者 李楠楠 摄影报道



几瓶酒下肚,一上路顶翻警用摩托 男子或因涉嫌危险驾驶被处1-6个月的拘役

本报10月20日讯(记者柳斌 通讯员 石勇 晓东)

19日,烟台市交警二大队民警巡逻时,查处了一涉嫌醉驾的男子,该男子在靠边停车时,由于酒劲上来操作失误,将民警骑乘的警用摩托车顶翻在路边,所幸民警并未受伤。

19日下午5时45分许,市交警二大队民警正驾驶警用摩托车在辖区化工南路巡逻疏导晚高峰车流。这时,只见前方一辆黑色轿车行驶起来时快时慢,并不时变换车道,引得后方车辆不断鸣笛。民警驾驶摩托车上前查看,并示意该车驾驶员靠边停车接受检查。

该车驾驶员非常配合,见

到民警示意后,就开始打右转向灯准备靠边停车,民警也骑着摩托车停在了该车的右前方,指示其他车辆绕过该车,并引导该车靠边停车。让人没想到的是,眼看该辆轿车已停在了路边,可是突然又启动往前窜了2米,把民警骑乘的警用摩托车给顶倒了,多亏民警动作迅速,一下子跳离了摩托车,才没有受伤,可是警用摩托车的挡板和后视镜却被其自身倒翻的力量给压碎了。

“你这是怎么回事?车怎么都停不好!”民警来到驾驶室前询问。该驾驶员一看不好,赶忙打开车门下车来道歉。不过,民警从该驾驶员打开车门

起,就闻到了一股浓重的酒味。“你是不是喝酒了?”民警问。“喝了点。”该驾驶员一愣,支支吾吾地回答道。

随后,民警对驾驶员进行呼吸酒精测试。检测结果113毫克/100毫升,涉嫌醉驾了,民警当即依照程序带该驾驶员到医院抽取血样。

民警了解到,驾驶员赵某当日中午在锦绣新城附近的饭馆与几个朋友小聚,赵某席间喝了3两三鞭酒和3瓶啤酒。

目前,该案件正在调查办理中,如果血液检测结果也达到醉驾标准的话,赵某将因涉嫌危险驾驶罪,被处以1-6个月的拘役的处罚。

市领导调研扶贫开发工作

本报10月20日讯(记者张琪) 第三个国家扶贫开发日之际,市委副书记王继东深入市扶贫机构开展调研。

王继东对前段扶贫攻坚工作取得的成绩给予充分肯定,要求各级各有关部门进一步强化对扶贫攻坚工作重要性的认识,坚持主要精力向扶贫聚焦、重要资源向扶贫聚集,对照年度扶贫攻坚目标任务,对全年工作进行梳理,加快推进产业扶贫项目落地、财政资金落实,确保工作进度走在

全省前列。要进一步开拓思路、精准施策,研究谋划产业扶贫、金融扶贫的实施路径措施办法,细化完善针对性、差异化扶贫措施,做到扶贫举措精准落地、扶贫资金精准投入,实现符合条件的贫困人口“应纳尽纳”。要扎实推进扶贫协作工作,与对口城市搞好对接,确保各项协作措施落实到位。要结合扶贫日加大舆论宣传力度,营造全社会了解扶贫、关心扶贫的浓厚氛围,齐心协力完成脱贫攻坚各项任务。

女友提分手,大叔索要5万分手费

本报10月20日讯(记者柳斌 通讯员 刘超峰)

因向女友韩女士索要分手费不成,今年42岁的李某多次到女友工作单位吵闹,后与韩某同事发生争执,并将对方打成轻伤。近日,海阳市方圆派出所依法将涉嫌故意伤害嫌疑人李某取保候审。

据了解,韩女士于一年前通过网上交友认识李某,经过一段时间接触,二人开始同居。6月份,因李某殴打自己,韩女士向李某提出分手,李某便多次向韩女士索要分手费。韩女士说,“他(李某)多次威胁说,如果不给分手费,就不给我好日子过,让我上不了班”。

6月30日15时许,李某再次来到韩女士工作单位海阳市成大制衣厂索要分手费,该厂老板王某看不过去,便

对把李某叫进房间沟通。期间,李某提出要韩女士赔偿自己五万元,王某感到李某不可理喻要求其离开制衣厂。该厂工人赵某闻讯赶来,以为老板王某受欺负与李某发生争执,后李某用砖头将赵某打伤,经法医鉴定,赵某伤情为轻伤。

据李某供述,当日,他到成大制衣厂找韩某商量分手后谁给谁钱,被该厂老板王某叫到房间。进入房间后,他与王某进行理论,被王某大声呵斥后,感觉与王某无法沟通。在离开制衣厂时与赵某发生争执,继而发生打架行为,将赵某打伤。

据了解,李某现年42岁,18岁下学后便从老家单县来海阳打工,以前曾与海阳某单位一女子发生类似纠纷,曾多次到该女子单位吵闹。

烟台体育特长生明年高考加5分 体育特长生申报工作10月21日开始

本报10月20日讯(记者李楠楠) 20日,记者从市招考部门获悉,烟台市确定为体育特长生的考生可在其高考成绩基础上增加5分向高校投档。

据悉,体育特长生的报名工作将于10月21日开始,测试时间从10月28日开始。另外,体育特长生加分政策也敲定,被认定的体育特长生依然可以在高考中加5分投档。

山东2017年高考体育特长生的申报条件中显示,2015年1月1日前在高级中等教育阶段取得下列成绩之一的2017年应届高级中等教育学校毕业考

生,可申报体育特长生:参加重大国际体育比赛集体或个人项目取得前6名;参加全国性体育比赛个人项目取得前6名;获得国家二级运动员(含)以上称号并参加2017年我省普通高校招生高水平运动员专项测试(测试项目仅限田径、篮球、足球、排球、乒乓球、武术、游泳、羽毛球8项)合格的考生。

2017年普通高等学校招生体育特长生报名,分为网上报名和网上交费三个部分。

测试时间为2016年10月28日至31日,与2017年我省普通

高校招生高水平运动员专项测试同步进行。考生于2016年10月27日到山东师范大学考点报到,接受资格审查,领取测试号码。

省招考院同时公布了2017年高考体育特长生加分政策,经审查认定为体育特长生的考生,于2017年6月上旬通过省教育招生考试院网站向社会公布。确定为体育特长生的考生,参加2017年普通高校招生夏季高考录取,可在其高考成绩基础上增加5分向高校投档。参加体育专业、高水平运动员录取的考生不享受加分政策。

发生纠纷报假警,男子被拘10天

本报10月20日讯(记者柳斌 通讯员 周福基 李洪波)

只因办理会员卡退卡业务与足疗保健店退卡业务时发生纠纷,为了达到个人目的,一男子竟报假警称有人卖淫嫖娼。10月18日,来自山东邹城的田某某因涉嫌扰乱社会秩序被烟台芝罘警方依法行政拘留10天。

经查,10月18日凌晨,田某某酒后在芝罘区某足疗保健中心因办理会员卡退卡业务时与服务人员发生纠纷,遂拨打110报警。芝罘公安分局110报警服务台询问其报

警原因后,回复其纠纷属民事纠纷,不在公安机关管辖范围内,建议其与商家协商解决或到法院起诉。田某某对110答复不满,为达到让民警出警目的,其竟又谎报该足疗保健中心内有人卖淫嫖娼。

南山路派出所民警经现场调查取证,发现举报的卖淫嫖娼警情不实,遂将涉嫌“报假警”的田某某带回调查。

目前,田某某因涉嫌扰乱公共秩序已被依法治安拘留10日。